Deéveloppement d’une expression algébrique
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Sujets

Determinez la forme développée de chacune des CXPIOSSIONS SUIVILLLeS,

Exercice 1

Exercice 2

Exercice 3
Exercice 4
Exercice 5
Exercice 6
Exercice 7
Exercice 8

Exercice 9

Exercice 10
Exercice 11
Exercice 12
Exercice 13
Exercice 14
Exercice 15
Exercice 16
Exercice 17
Exercice 18
Exercice 19

Exercice 20

—2(a == 2020 + 8) - H{2r - 3W 2 + 3).

5(0a 4 T)7 4 5(2r 4+ 30 + 7).

(4o + 3)° = 5(2 — )} 4r + 3).
3T = 2) (7w +2) = 4(=3r = 3(Tr+ 2).
(100 — 9)° ~ (2 + 4)(10.0 + 9).
—(—a& — 2)(6.r + G) — 4(Ga ~ G)(Gr + G).
22+ 1) (5 + 7) — 4(50 + 7)2.
(4 + 6)° — 5(de + G)(5r + 3).
8.0 + &)° — (=220 — 4)(Ss + &).
3dr — 1002 = 2(—r - 1)(4dr + 10).
—2(1 — 2x){x + 10) — 4(r — 10)}(» + 10).
—(7r — 10)7 ~ 5(—dr — 1)(Ta + 10).
(G + 6)? — 2(=5x — 3)(Gr + G).
(4 + 4)° + 2(5a + 5)(dr + 4).
20=22x - 1)(O0 + 1) — 209 — 1)(9r + 1).
5(37 + 101 — 422 + 1)(3r + 10).
—3(br — 1)(6r + 1) — (6 — 1)(Gr + 1).

B0 + 5)2 — 3 —=3x — D (Gr + 5).



Solutions

Solution 1
Solution 2
Solution 3
Solution 4
Solution 5
Solution 6
Solution 7

Solution 8

Solution 9

Solution 10

Sclution 11

Solution 12

Solution 13

Solution 14

Solution 15

Solution 16

Solution 17

Solution 18

Solution 19

Scolution 20

NGt — 2080
=284* s o & BT,
49522 + 8350 + 350.
26402 + 2850 + 75,
3642 — o — 21,
2312% + 1080 + 12.
8042 — 238 + 45,
—1382% + 18 + 156.
902 — 2560 — 182,
—R4? — 162r — b4.
32022 + T04r + 384.
562 — 2120 + 320.
3%z + 3R0.
91.r% + 3752 — 50.
06.02 + 168.r + 72.
10422 + 2081 + 104.
—198:2% — 224
21.r° + 208> + 460,
— 12612 + 3+ 4.

93402 + 399, + 170,



